

## **Подведены итоги работы муниципальной КДН и ЗП Администрации Коньшевского района за 2016 год**

23 марта в 11-00 часов в актовом зале Администрации Коньшевского района состоялось расширенное заседание муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Коньшевского района по итогам 2016 года. На заседании присутствовали члены КДН и ЗП, заместитель прокурора Коньшевского района И.Л.Сенчук, сотрудники Отд МВД России по Коньшевскому району, директора образовательных учреждений, председатели Советов профилактики, психологи, помощник Уполномоченного по правам ребёнка при Губернаторе Курской области, директор Коньшевского дома детского творчества, директор Коньшевской детской школы искусств, главы сельсоветов, председатели Общественных советов профилактики, директора СДК, заведующие библиотеками. Всего присутствующих – 62 человека.

На заседании рассматривались и обсуждались следующие вопросы:

1. Рассмотрение итогового отчёта о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Курской области и мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики по стабилизации ситуации» (за 2016 год)

2. О состоянии безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Коньшевского района и эффективности принимаемых мер органами и учреждениями системы профилактики (по итогам 2016 г)

О соблюдении законодательства в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.

Вёл заседание заместитель Главы Администрации Коньшевского района, председатель муниципальной КДН и ЗП Шулешов В.Н..

С основным докладом выступил В.Н.Шулешов, заместитель прокурора Коньшевского района Сенчук И.Л. выступила перед присутствующими с вопросом «О соблюдении законодательства в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних».

Также были заслушаны информации старшего инспектора Отд МВД России по Коньшевскому району, майора полиции Е.А.Срывкина «О состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних на территории района и принимаемых профилактических мерах по стабилизации ситуации»; директора ОКУ «Центр занятости населения Коньшевского района» Чемодуровой И.В. « О работе службы занятости Коньшевского района с несовершеннолетними гражданами в возрасте от 14 до 18 лет в 2016 году»; директора МКУ ДО «Коньшевский Дом детского творчества» Киреевой О.А. «Организация досуга и занятости детей во внеурочное время»; директора МКОУ «Жигаевская средняя общеобразовательная школа» Пахомовой О.Н. «Организация работы по профилактике правонарушений и преступлений среди обучающихся МКОУ»Жигаевская средняя общеобразовательная школа», главы

Захарковского сельсовета Каратаева В.Г. « Организация профилактической работы с гражданами Захарковского сельсовета по предупреждению противозаконных деяний»

На расширенном заседании комиссии были подведены итоги работы КДН и ЗП за 2016 год, проведён анализ правонарушений и преступлений в сравнении с 2015 годом, обсуждены вопросы занятости подростков во внеурочное время, а также вопросы взаимодействия органов и учреждений системы профилактики района по профилактике негативных явлений в подростковой среде и в неблагополучных семьях. Выработан комплекс мер по устранению недостатков в работе.

На заседании принято решение КДН и ЗП Администрации Коньшевского района.

По окончании были вручены благодарственные письма за активное участие в работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.



